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Лист технічних характеристик 

 

 

Паперово-шаруваті пластики EGGER з 

кольоровим внутрішнім шаром 

 

Опис 

 
Паперово-шаруваті пластики EGGER з кольоровим внутрішнім шаром — декоративний ламінат на основі смол, що 

твердіють. Вони мають багатошарову структуру і складаються з декоративного просоченого паперу. 

 

Опис:  Паперово-шаруваті пластики EGGER з кольоровим внутрішнім шаром 

Тип матеріалу: BTS (паперово-шаруватий пластик з кольоровим внутрішнім шаром, тонкий паперово-

шаруватий пластик, стандартний клас) за стандартом EN 438-9 

Сертифікація:  MED (Директива про суднове обладнання) 

 

Каталог 

 
Паперово-шаруваті пластики EGGER з кольоровим внутрішнім шаром представлені у Колекції декорів EGGER 

номінальною товщиною 0,80 мм. Вони є в наявності на складі в обраних декорах та в кількості від однієї одиниці згідно зі 

списками поставок для відповідної країни.  

Інші декори виробляються при мінімальному замовленні 260 м² на одну версію і завжди виготовляються на замовлення 

— дивіться розділ "Форма постачання". 
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Технічні дані 

 
Відповідно до стандарту EN 438-9 паперово-шаруваті пластики EGGER з кольоровим внутрішнім шаром віднесено до 

класифікації BTS (паперово-шаруватий пластик з кольоровим внутрішнім шаром, тонкий паперово-шаруватий пластик, 

стандартний клас). Це означає, що пластик може використовуватися для горизонтальних застосувань та не піддається 

подальшому формуванню. 

Характеристика  
Стандарт для 
проведення 
випробувань  

Одиниця вимірювання 
або характеристика  

Значення  

Стійкість до зношування поверхні*. EN 438-2 Обороти (хв) 

Вихідна точка 

 

≥ 150 

Стійкість до подряпин* EN 438-2 Ступінь (мін.) 3 

Товщина EN 438-2 мм ± 0,15 

Довжина та ширина1)  EN 438-2 мм + 10 / - 0 

Рівність2)  EN 438-2 мм/м (макс.) 100 

Стійкість до водяної пари EN 438-2 Ступінь (мін.) 4 

Стійкість до сухого тепла (160 °C) EN 438-2 Ступінь (мін.) 4 
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Характеристика  
Стандарт для 
проведення 
випробувань  

Одиниця вимірювання 
або характеристика  

Значення  

Стабільність при підвищеній температурі EN 438-2 % макс. 

La  

Tb  

 

0,80 

1,40 

Стійкість до утворення плям EN 438-2 Ступінь (мін.) 

Групи 1 і 2 

Група 3 

 

5 

4 

Світлостійкість (ксенонова дугова лампа) EN 438-2 Шкала сірого кольору 

поверхня 

серцевина 

 

43) 

33) 
 

* Властивість має значення для класифікації типу матеріалу. 
1) Допуски для панелей, що обрізаються за розміром, мають бути узгоджені між компанією EGGER та покупцем. 
2) Якщо паперово-шаруваті пластики зберігаються у спосіб та умовах, рекомендованих компанією EGGER.  
3) Потемніння внаслідок дії зовнішніх факторів та/або фотохромізм виникають через шоковий ефект в результаті інтенсивного освітлення і не є характерними для природного 

впливу. 

La = у поздовжньому напрямку волокнистого листового матеріалу (зазвичай це напрямок найдовшого розміру паперово-шаруватого пластику). 

Tb = у поперечно-поздовжньому напрямку волокнистого листового матеріалу (під прямим кутом до напрямку L). 

 

Форма постачання 

 
Наші варіанти постачання, пов'язані із замовленням, в огляді: 

Варіанти паперово-шаруватих пластиків EGGER з кольоровим внутрішнім 
шаром 

Номінальна товщина 0,801) мм 

Максимальна довжина 5 600 мм; сітка 50 мм 

Мінімальна довжина 800 мм; сітка 50 мм 

Стандартна довжина 2 464, 2 800 і 3 050 мм 

Максимальна ширина 1310 мм 

Спеціальна ширина ширина ≥ 950 мм на замовлення 

Стандартна ширина 950; 1 020; 1 245 і 1 310 мм 

Мінімальна кількість 260 м² 

 
1) Сертифікація MED. 

 

Примітка щодо технічного застосування 

 
Можливі незначні відхилення кольорів у тому самому виробі через допустимі відхилення в основних матеріалах, що 

використовуються. Тому компоненти, які використовуються поряд, слід перевіряти на однорідність кольору. Відповідно 

до EN 438, допускається відхилення в кольорі та поверхні між еталонним зразком кольору EGGER і тестовим зразком 

замовника.  

У зв’язку з тим, що виробництво відрізняється залежно від продукту, відмінності в кольорі та поверхні також можуть 

виникнути між різними виробами (наприклад, облицьована плита, паперово-шаруваті пластики, крайка) з однаковою 

комбінацією декору та текстури. Щоб отримати точне уявлення про відображення кольору, замовте взірець у 

відповідному продукті. 
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Сертифікація MED 
 
Паперово-шаруваті пластики EGGER з кольоровим внутрішнім шаром мають сертифікацію MED (Директиви про суднове 

обладнання), а також відповідають вимогам IMO (Міжнародної морської організації). Якість MED, що підтверджена 

акредитованим органом тестування, дозволяє використання паперово-шаруватого пластику для внутрішнього 

оздоблення суден, про що свідчить знак «Wheelmark», нанесений на зворотному боці. 

Для підтвердження якості продукції проєктувальникам потрібні такі сертифікати: «Сертифікат відповідності ЄС — 

Модуль D», «Сертифікат ЄС на проведення типових випробувань — Модуль В» та «Сертифікат про підтвердження 

протипожежних властивостей». У разі замовлення виробники вимагають «Декларацію відповідності». Декларацію 

відповідності потрібно запитувати у EGGER разом із замовленням на паперово-шаруваті пластики. Номер замовлення 

на виробництво та номер замовлення зазначаються у декларації про відповідність. 

 

Рекомендації з експлуатації та догляду 

 
Паперово-шаруваті пластики EGGER з кольоровим внутрішнім шаром відзначаються стійкістю, гігієнічністю та щільністю 

поверхні, тому не потребують особливого догляду. Поверхні, зазвичай, легко чистити. Це також стосується 

текстурованих поверхонь. Не використовуйте санітарні очищувальні чи мийні засоби з абразивними частками, оскільки 

використання таких засобів може призвести до втрати блиску або пошкодження матеріалу.  

Детальні рекомендації щодо очищення див. в інформаційному листі «Рекомендації щодо очищення та догляду за 

поверхнями виробів EGGER».  

 

Додаткові документи / інформація про продукт 

 
Докладнішу інформацію можна знайти в таких документах: 

▪ «Інструкції з обробки паперово-шаруватих пластиків EGGER» 

▪ Брошура з технічними характеристиками «Паперово-шаруваті пластики балансуючі EGGER» 

▪ Технічний буклет «Паперово-шаруваті пластики EGGER із захисною плівкою» 

▪ Технічний буклет «Стійкість паперово-шаруватого пластику EGGER до хімічних засобів» 

▪ Технічний буклет «Рекомендації щодо чищення та догляду за поверхнями виробів EGGER» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примітка: 

Цей Лист технічних характеристик ретельно укладено з урахуванням наявної інформації. Інформація, що надається, підтверджена практичним досвідом і внутрішніми 

випробуваннями та відображає поточний рівень знань. Інформація надається для ознайомлення та не дає жодної гарантії щодо якостей продукту та доцільності його використання з 

певною метою. Ми не несемо відповідальності за будь-які помилки, неправильно зазначені стандарти чи друкарські помилки. Крім того, можливі технічні зміни в результаті 

подальшої розробки паперово-шаруватих пластиків EGGER з кольоровим внутрішнім шаром, а також внесення змін у стандарти й законодавчі документи. Зміст цього листа 

технічних характеристик не є вказівками з використання та не має юридичної сили. Застосовуються наші Загальні положення та умови. 


